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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DE 2021 DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA  

 

 

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se por 

videoconferência os membros desta comissão, designados pela PORTARIA UFERSA/GAB Nº 91, 

de 26 de fevereiro de 2021, para a realização da primeira reunião ordinária da CPPD do mês 

de agosto de dois mil e vinte e um. Estiveram presentes os membros: Auristela Crisanto da 

Cunha, Ivanilson de Souza Maia, Subênia Karine de Medeiros – Titulares; Ana Maria 

Bezerra Lucas – Suplente. Verificada a existência de quórum, a Presidente da CPPD, Prof.ª 

Auristela Crisanto da Cunha, expôs a pauta que constou dos seguintes pontos: 1) 

Esclarecimentos sobre o registro de excedente de carga horária semanal de docentes 

da UFERSA; 2) As solicitações de Afastamento/Renovação de Afastamento dos 

professores: Cintia Raquel Duarte de Freitas, Gabrielle Leite dos Santos, José Ferdinandy Silva 

Chagas, Vicente de Lima Neto; 3) A solicitação de Retribuição por Titulação do professor 

Ítalo Augusto Souza de Assis; 4) As solicitações de Progressão/Promoção Funcional por 

Desempenho dos professores: Ana Claudia de Melo Caldas Batista, André Duarte Lucena, 

Carmelindo Rodrigues da Silva, José Anízio Rocha de Araújo, José Luís Costa Novaes, Lizziane 

Souza Queiroz Franco de Oliveira, Marcus Vinicius Silvério Costa, Melinda Cesianara Silva da 

Cruz, Narjara Walessa Nogueira de Freitas, Olympio Cipriano da Silva Filho, Thadeu Ribeiro 

Benicio Milfont, Valdir Martins da Fonseca Filho, Wallton Pereira de Souza Paiva. Primeiro 

ponto – Inicialmente, a Presidente da CPPD expôs a questão de que, especificamente em 

relação aos docentes do curso de Medicina, a CPPD tem observado em algumas avaliações de 

desempenho o registro de excedente de horas em carga horária semanal. A palavra foi 

concedida aos membros da comissão e, após discussão, deliberou-se que será enviado 

memorando à PROGEPE solicitando esclarecimentos e orientações de como a CPPD deve 

proceder nestes casos, considerando a possibilidade de demandas judiciais, referentes a 

pedidos de horas extras. Segundo ponto – As solicitações de Afastamento dos docentes: 

Gabrielle Leite dos Santos, Vicente de Lima Neto, foram aprovadas. As solicitações de 

Renovação de Afastamento dos docentes: Cintia Raquel Duarte de Freitas, José 

Ferdinandy Silva Chagas, foram aprovadas. Terceiro ponto – A solicitação de Retribuição 

por Titulação no ingresso da carreira, do docente Ítalo Augusto Souza de Assis, foi aprovada; 

Quarto ponto – Foram analisadas as solicitações de Progressão/Promoção por Desempenho 

que foram aprovadas da seguinte maneira: Wallton Pereira de Souza Paiva, da classe de 

professor Assistente B-2 para Adjunto C-1; Narjara Walessa Nogueira de Freitas, Thadeu 

Ribeiro Benicio Milfont, da classe de professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Ana Claudia 
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de Melo Caldas Batista, Marcus Vinicius Silvério Costa, Olympio Cipriano da Silva 

Filho, da classe de professor Adjunto C-2 para Adjunto C-3; André Duarte Lucena, José 

Anízio Rocha de Araújo, Lizziane Souza Queiroz Franco de Oliveira, Melinda 

Cesianara Silva da Cruz, da classe de professor Adjunto C-3 para Adjunto C-4; Carmelindo 

Rodrigues da Silva, José Luís Costa Novaes, da classe de professor Associado D-2 para 

Associado D-3; Valdir Martins da Fonseca Filho, da classe de professor Associado D-3 para 

Associado D-4. Os processos dos docentes Carlos Roberto Rodrigues Barata Júnior, 

Ricardo Antônio Faustino da Silva Braz, foram indeferidos e seus despachos serão 

encaminhados aos respectivos docentes.  Sem nada mais a tratar, eu, assistente em 

administração, Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a presente ata que, depois de lida e 

considerada conforme, deverá ser assinada por mim e pelos demais membros da CPPD. 

Mossoró, onze de agosto de dois mil e vinte e um. 

 

 

 

 

__________________________________________ 

D.Sc. AURISTELA CRISANTO DA CUNHA 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

 
__________________________________________ 

D.Sc. D.Sc. IVANILSON DE SOUZA MAIA  
MEMBRO TITULAR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

__________________________________________ 

D.Sc. ANA MARIA BEZERRA LUCAS  
MEMBRO TITULAR  

 
 

 
 
 

__________________________________________ 

D.Sc. SUBÊNIA KARINE DE MEDEIROS 
MEMBRO TITULAR 

 
 
 
 
 

__________________________________________ 

PATRICK KLYSMAN COSTA SANTIAGO 
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 
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